

Аргучинцев выдвинут на выборы ректора вуза. Но победит все равно Шмидт?

ИГУ: борьба за власть. Что происходит в Иркутском госуниверситете.

Тогда как в ИрННТУ основные бои за ректорство уже отгремели, в ИГУ все только-только начинается.

БАБР уже рассказывал о возможных шансах всех кандидатов: Аргучинцева, Шишкина и Шмидта, также упоминался и весьма экзотический вариант Виктора Игнатенко.

Но 9 июня ситуация несколько переменилась – стало известно, что в выборах ректора ИГУ примет участие Александр Аргучинцев.

Аргучинцева выдвинули Ученый совет института математики, экономики и информатики (наиболее крупный блок ИГУ), Байкальская международная бизнес-школа и административно-управленческий персонал. Поэтому для Аргучинцева, успевшего первым выставить свою кандидатуру, в том числе от серьезного математического блока ИГУ, шансы на избрание стремительно растут.

Кроме Аргучинцева других кандидатов на выборы пока что не заявлено. При этом пакет документов, необходимый для участия в выборах ректора ИГУ, нужно сдать в Ученый совет вуза до конца июня 2017 года. Сами выборы, напомним, состоятся осенью 2017 года.

Фактически сейчас Сергей Левченко, равно как и его окружение, демонстрирует пассивность вокруг выборов ректора ИГУ. Срок подачи документов для участия в выборах истекает уже 30 июня, поэтому уже в самое ближайшее время, буквально сегодня-завтра, Левченко должен определиться, на кого же ему ставить.

Очевидно, что пускать на самотек выборы в таком заведении как ИГУ Левченко не станет, однако не совсем понятно, чего же ждет губернатор.

Ситуация в ИГУ сложилась несколько иная, чем в ИрННТУ, однако же можно провести некоторые параллели: борьба «своего, но непроходного» Сергея Шишкина (Сергея Каргапольцева) и абсолютно неприемлемого Александра Аргучинцева (Александра Афанасьева). В итоге самым оптимальным становится третий вариант – Александр Шмидт (Михаил Корняков).

И, несмотря на то, что Шмидт является не самым блестящим управленцем, он сейчас находится в нужное время и в нужном месте – как и Корняков в ИрННТУ. Кроме того, Шмидт из известной семьи, он – представитель «химической мафии», которая всерьез настроена вернуть себе кресло ректора ИГУ, находившееся под контролем почти полвека с небольшими перерывами.

Несмотря на то, что Александра Шмидта не поддерживает команда Левченко, он, как и Михаил Корняков, ни разу не портил отношения с губернатором. Поэтому Левченко даже при всей его категоричности будет работать с ректором Шмидтом по решению задачи придания ИГУ статуса опорного вуза.

А вот с ректором Аргучинцевым такое взаимодействие категорически исключено. Позиция Левченко недвусмысленна: либо Аргучинцев, либо опорный вуз.

Таким образом, учитывая весьма призрачные шансы Виктора Игнатенко стать ректором ИГУ, вероятность избрания Александра Шмидта весьма возрастает. Как сообщает инсайдерский источник БАБРа, очень вероятно, что ситуация сложится такая: из окружения Левченко последует официальный сигнал в пользу выдвижения Сергея Шишкина, но тут же в неофициальном порядке Шмидту команда Левченко даст понять, что они не против его выдвижения на случай, если «Аргучинцев и Шишкин взаимно измотают друг друга». В этой ситуации от Шмидта потребуется вести себя аккуратно, не ввязываться в склоки и напирать на свою позитивную программу преобразований ИГУ.

И именно поэтому у Александра Шмидта вполне неиллюзорные шансы на ректорство. Бонус Шмидта – с его приходом появляется возможность разрядить атмосферу вокруг празднования 100-летия ИГУ осенью 2018 года и провести это мероприятие в полном объеме и надлежащей обстановке.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com
ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 10496
13.06.2017, 18:26 📄 1480

URL: <https://babr24.com/?ADE=160896>

Bytes: 4309 / 3654 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ РЕКТОРА ИГУ - 2017/2020"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

